

ПРОТОКОЛ
заседания Совета по предпринимательству
муниципального образования Приморско-Ахтарский район

г. Приморско-Ахтарск

28 августа 2024 года

11:00 час.

Председательствующий: заместитель главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район, начальник управления экономики и инвестиций, заместитель председателя Совета – Евгений Александрович Локотченко;

Секретарь: А.П. Крехова – ведущий специалист отдела инвестиций, целевых программ и поддержки субъектов МСП управления экономики и инвестиций администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район.

ПРИСУТСТВОВАЛИ: Члены Совета по предпринимательству, руководители предприятий и организаций, предприниматели района.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Правила привлечения иностранной рабочей силы. Ответственность за незаконное привлечение иностранных работников.

Докладчик: Славко Анна Владимировна – начальник отделения по вопросам миграции ОМВД России по Приморско-Ахтарскому району.

2. Об особенностях проведения специальной оценки условий труда. Оценка профессиональных рисков.

Докладчик: Герасименко Александр Александрович – начальник отдела трудовых отношений, охраны труда и взаимодействия с работодателями государственного казенного учреждения Краснодарского края центра занятости населения Приморско-Ахтарского района.

3. Презентация продукта экосистемы Сбербанка – портал DA.

Докладчик: Иванова Анастасия Валерьевна – менеджер по реализации продуктов экосистемы ПАО Сбербанк.

4. Рассмотрение обращений предпринимателей, поступивших в «ящик доверия».

Открыл заседание совета Е.А. Локотченко – заместитель главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район, начальник управления экономики и инвестиций, заместитель председателя Совета. Он огласил повестку дня заседания Совета и объявил его регламент.

По первому вопросу «Правила привлечения иностранной рабочей силы. Ответственность за незаконное привлечение иностранных работников» слушали Славко Анну Владимировну – начальника отделения по вопросам миграции ОМВД России по Приморско-Ахтарскому району, которая подробно рассказала о Правилах и Порядке привлечения к трудовой деятельности иностранных граждан на территории Российской Федерации. Анна Владимировна так же рассказала, на каких иностранных граждан не распространяется данный Порядок.

Она отметила, что работодатель или заказчик работ (услуг), привлекающие и использующие для осуществления трудовой деятельности иностранного гражданина, обязаны уведомлять территориальный орган федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел в субъекте Российской Федерации, на территории которого данный иностранный гражданин осуществляет трудовую деятельность, о заключении и прекращении (расторжении) с данным иностранным гражданином трудового договора или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг).

Анна Владимировна ответила на вопросы присутствующих.

РЕШИЛИ:

1.1. Полученную информацию принять к сведению, довести до заинтересованных лиц.

По второму вопросу Герасименко Александр Александрович - начальник отдела трудовых отношений, охраны труда и взаимодействия с работодателями государственного казенного учреждения Краснодарского края центра занятости населения Приморско-Ахтарского района сообщил, что одной из обязанностей работодателя согласно статье 214 Трудового кодекса Российской Федерации является проведение специальной оценки условий труда. Порядок проведения оценки условий труда регулируется Федеральным Законом от 28 декабря 2013 года № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда».

По результатам специальной оценки труда устанавливаются классы и подклассы условий труда на рабочих местах. В зависимости от итогов специальной оценки условия труда на рабочих местах могут быть признаны безопасными (исключающими воздействие на работающих вредных и (или) опасных производственных факторов, превышающих установленные нормативы), либо считаться вредными, при этом работодатель обязан устанавливать и предоставлять занятым в таких условиях труда работникам определенные гарантии и компенсации.

Специальную оценку условий труда обязаны проводить все работодатели, а также индивидуальные предприниматели, принявшие на работу работников.

Право на проведение специальной оценки условий труда имеют лаборатории, внесенные в единый Реестр аккредитованных организаций, оказывающих услуги в области охраны труда. Ознакомиться с Реестром аккредитованных организаций, оказывающих услуги в области охраны труда, можно в Единой общероссийской справочно-информационной системе по охране труда в сети Интернет (<http://akot.rosmintrud.ru/sout/organizations>).

Александр Александрович напомнил, что непроведение специальной оценки условий труда или нарушение работодателем процедуры ее проведения влечет наложение административного штрафа.

Александр Александрович сообщил, что подробную информацию по вопросам проведения специальной оценки условий труда можно получить в отделе трудовых отношений ГКУ КК ЦЗН Приморско-Ахтарского района по адресу: г. Приморско-Ахтарск, ул. Братская, 72, тел. 3-19-79.

Александр Александрович ответил на вопросы присутствующих.

РЕШИЛИ:

2.1. Полученную информацию принять к сведению, довести до заинтересованных лиц.

По третьему вопросу Иванова Анастасия Валерьевна – менеджер по реализации продуктов экосистемы ПАО Сбербанк проинформировала присутствующих о том, что банк разработал площадку Портал DA, предназначенную для покупки и продажи имущества. Проект направлен на формирование и ведение электронных сервисов, обеспечивающих пользователям бесплатный доступ к информации о реализуемом имуществе банков, государственных структур, отраслевых и лизинговых компаний. Площадка позволяет предпринимателям, занимающимся коммерческой деятельностью или только планирующих начать свой проект, быстро и без посредников найти имущество для бизнеса. Через площадку заключено сделок более чем на 61 млрд руб. и реализуют свое имущество 50 банков, 13 лизинговых компаний, крупные отраслевые предприятия и государственные структуры. Сервисом уже воспользовались более 120 тысяч профессиональных инвесторов. Ежедневная аудитория Портала DA составляет более 4-х тысяч человек.

Анастасия Валерьевна ответила на вопросы присутствующих.

РЕШИЛИ:

3.1. Полученную информацию принять к сведению, довести до заинтересованных лиц.

Четвертый вопрос: Рассмотрение обращений предпринимателей, поступивших в «ящик доверия».

Слушали: Фролову Ирину Анатольевну – начальника отдела инвестиций, целевых программ и поддержки субъектов МСП управления экономики и инвестиций администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район.

И.А. Фролова доложила, что в «Ящик доверия» обращений от субъектов предпринимательства не поступало.

Е.А. Локотченко: Вопросы повестки дня рассмотрены. Благодарю всех за участие в работе. На этом заседание Совета по предпринимательству закончено.

Председательствующий



Е.А. Локотченко

Секретарь



А.П. Крехова